
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 32 

13 de noviembre de 2023 

XI LEGISLATURA 

 

 

 Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

Bo
let

ín
 O

fic
ial

 
D

E
L

 
P

A
R

L
A

M
E

N
T

O
 

D
E

 
L

A
 

R
I

O
J

A
 

 
 
 

SUMARIO 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Respuestas a preguntas formuladas  

11L/PE-0247. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo 
piensa el Gobierno de La Rioja impulsar medidas que garanticen 
que todos los pequeños municipios de La Rioja dispongan de un 
espacio de convivencia, ocio y sociabilidad. 
 Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 982 

11L/PE-0249. Pregunta con respuesta escrita relativa a los medios 
técnicos, materiales y humanos de que va a disponer la Consejería 
de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la Despoblación 
para la implementación de las políticas de reto demográfico y lucha 
contra la despoblación. 
 Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 982 

11L/PE-0266. Pregunta con respuesta escrita relativa a los actos 
y/o medidas de sensibilización y concienciación que realizaron la 
Subdirección General de Estrategia de Salud Mental y Emocional o 
la Consejería de Salud y Políticas Sociales en relación con el Día 
Mundial de la Salud Mental que se conmemoraba el pasado 10 de 
noviembre. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 982 

11L/PE-0304. Pregunta con respuesta escrita relativa a la hoja de 
ruta que plantea el Gobierno de La Rioja para garantizar el acceso 
a los servicios bancarios a toda la población riojana. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos- Izquierda 
Unida. 983 

11L/PE-0309. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene 
intención el Gobierno de La Rioja de mejorar y ampliar 
las infraestructuras de contención de desprendimientos en la 
LR-250 desde Leza hasta Soto en Cameros. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos- Izquierda 
Unida. 983 



 
 
 
Página 978 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 32 
 13 de noviembre de 2023 
 
 
 

 
11L/PE-0319. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene 
previsto el Gobierno de La Rioja implementar una línea de ayudas 
autonómicas similar al Bono de Alquiler Joven, teniendo en cuenta 
el número de solicitudes presentadas. 
 Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 984 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Nuevas preguntas formuladas  

11L/PE-0382. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos 
alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para 
hacer un ciclo de grado básico en centros educativos riojanos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 984 

11L/PE-0383. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos 
alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para 
hacer un ciclo de grado medio en centros educativos riojanos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 984 

11L/PE-0384. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos 
alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para 
hacer un ciclo de grado superior en centros educativos riojanos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 985 

11L/PE-0385. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 
secciones y el número de alumnos y alumnas que participan en la 
Escuela de Música Tradicional Bonifacio Gil. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 985 

11L/PE-0386. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de 
plazas de personal dedicado a la prevención de riesgos laborales 
que están sin cubrir en la Consejería de Economía, Innovación, 
Empresa y Trabajo Autónomo. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 985 

11L/PE-0387. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
remitirá al Parlamento de La Rioja el informe que establece la 
disposición adicional segunda de la Ley 2/2022, de 23 de febrero, 
de igualdad, reconocimiento a la identidad y expresión de género y 

 
 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 32 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 979   
 13 de noviembre de 2023 
 
 
 

derechos de las personas trans y sus familiares en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 

 
 
 

986 

11L/PE-0388. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en 
que tiene prevista el Gobierno de La Rioja la creación del Consejo 
LGTBI de La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 986 

11L/PE-0389. Pregunta con respuesta escrita relativa a las fechas 
en que se ha reunido en 2023 el Consejo Riojano de Ciencia, 
Tecnología e Innovación. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 987 

11L/PE-0390. Pregunta con respuesta escrita relativa a las fechas 
en que se ha reunido en 2023 la Comisión Interdepartamental de 
Ciencia, Tecnología e Innovación. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 987 

11L/PE-0391. Pregunta con respuesta escrita relativa a los 
miembros del Gobierno de La Rioja que asistieron a los actos 
relacionados con el juramento de Leonor de Borbón y Ortiz. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 987 

11L/PE-0392. Pregunta con respuesta escrita relativa al importe 
económico con motivo de la asistencia de miembros del Gobierno 
de La Rioja a los actos relacionados con el juramento de Leonor de 
Borbón y Ortiz. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 987 

11L/PE-0393. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene 
intención de realizar alguna actuación en la carretera LR-250 tras los 
desprendimientos ocurridos los días pasados en el kilómetro 21, en 
el cruce con Trevijano. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 988 

11L/PE-0394. Pregunta con respuesta escrita relativa a los criterios 
de los técnicos de Carreteras para evitar desprendimientos como 

 
 



 
 
 
Página 980 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 32 
 13 de noviembre de 2023 
 
 
 

los ocurridos los días pasados en el kilómetro 21 de la LR-250. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 

 
 

988 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a 
las siguientes preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0247 - 1101643. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa el Gobierno de La Rioja 
impulsar medidas que garanticen que todos los pequeños municipios de La Rioja dispongan de un 
espacio de convivencia, ocio y sociabilidad. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja piensa 
impulsar estos espacios dotando de una mayor financiación a los pequeños municipios. 
 Logroño, 6 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez.  
 
 

11L/PE-0249 - 1101645. Pregunta con respuesta escrita relativa a los medios técnicos, materiales y 
humanos de que va a disponer la Consejería de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación para la implementación de las políticas de reto demográfico y lucha contra la despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que se trabajará con los mismos 
medios técnicos, humanos y materiales con los que se ha trabajado hasta ahora y, en caso de resultar 
insuficientes, se actuará para mejorarlos. 
 En cuanto a los medios económicos, se aumentarán para mejorar y garantizar los servicios de La Rioja 
rural. 
 Logroño, 6 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez.  
 
 

11L/PE-0266 - 1101845. Pregunta con respuesta escrita relativa a los actos y/o medidas de 
sensibilización y concienciación que realizaron la Subdirección General de Estrategia de Salud Mental y 
Emocional o la Consejería de Salud y Políticas Sociales en relación con el Día Mundial de la Salud 
Mental que se conmemoraba el pasado 10 de noviembre. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, durante la semana del 9 al 13 de 
octubre y vinculadas al Día Mundial de la Salud Mental, las actividades organizadas desde la Subdirección 
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fueron las siguientes: 
  9 de octubre: La consejera de Salud y Políticas Sociales, María Martín, el consejero de Educación y 
Empleo, Alberto Galiana, la decana del Colegio de Psicólogos de La Rioja, Pilar Calvo, y el investigador de la 
Universidad de La Rioja Eduardo Fonseca presentaron el estudio PSICE (Psicología basada en la evidencia 
en Contextos Educativos), titulado "Bienestar psicológico y salud mental en la adolescencia riojana 2022". 
  12 de octubre. Dedicamos a la salud mental el programa de la Cadena SER "SER saludable" para dar 
visibilidad a la Alianza Riojana por la Salud. En este espacio, además de participar el subdirector general, 
invitamos a cuatro organizaciones aliadas: la Asociación Salud Mental La Rioja, el Colegio de Psicología de 
La Rioja, la Fundación Pioneros y la Universidad de La Rioja. 
 Por otro lado, el subdirector general asistió a otras actividades organizadas por otras organizaciones: 
  10 de octubre: La consejera de Salud y Políticas Sociales, María Martín, y el subdirector general de 
Estrategia de Salud Mental y Emocional, Carlos Piserra, participaron en la lectura del manifiesto "Salud 
Mental, ahora o nunca", con motivo del Día Mundial de la Salud Mental en la sede del Colegio Oficial de 
Psicología de la Rioja. 
  10 de octubre: Entrevistas en Radio Televisión Española y Radio Nacional de España al subdirector 
general de Estrategia de Salud Mental y Emocional sobre el Día Mundial de la Salud Mental, y el desarrollo 
de la Estrategia de Salud Mental en La Rioja. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y 
Portavocía del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

11L/PE-0304 - 1101946. Pregunta con respuesta escrita relativa a la hoja de ruta que plantea el Gobierno 
de La Rioja para garantizar el acceso a los servicios bancarios a toda la población riojana. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja está 
manteniendo contactos con la empresa estatal Correos para estudiar la instalación de cajeros automáticos en 
pequeñas localidades tras el correspondiente anuncio realizado por dicha empresa en 2021. 
 Logroño, 6 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0309 - 1101981. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención el Gobierno de 
La Rioja de mejorar y ampliar las infraestructuras de contención de desprendimientos en la LR-250 desde 
Leza hasta Soto en Cameros. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las actuaciones llevadas a cabo en 
la LR-250 para la contención de desprendimientos se suscriben en los lotes de conservación y estabilización 
de taludes. En este sentido, se actúa y actuará atendiendo a los criterios de los técnicos de Carreteras. 
 Logroño, 6 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez.  
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11L/PE-0319 - 1101992. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja implementar una línea de ayudas autonómicas similar al Bono de Alquiler Joven, teniendo en 
cuenta el número de solicitudes presentadas. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Bono de Alquiler Joven es una 
ayuda estatal y, por ello, el Gobierno de La Rioja ha solicitado al Gobierno de España una mayor dotación 
presupuestaria para poder atender más solicitudes. 
 Logroño, 6 de noviembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez.  
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0382 - 1102528. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos alumnos y alumnas no han 
conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado básico en centros educativos riojanos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántos alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado básico 
en centros educativos riojanos? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0383 - 1102529. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos alumnos y alumnas no han 
conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado medio en centros educativos riojanos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántos alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado medio 
en centros educativos riojanos? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0384 - 1102530. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos alumnos y alumnas no han 
conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado superior en centros educativos riojanos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántos alumnos y alumnas no han conseguido una plaza escolar para hacer un ciclo de grado superior 
en centros educativos riojanos? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0385 - 1102531. Pregunta con respuesta escrita relativa a las secciones y el número de alumnos 
y alumnas que participan en la Escuela de Música Tradicional Bonifacio Gil. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuáles son las secciones y el número de alumnos y alumnas que participan en la Escuela de Música 
Tradicional Bonifacio Gil? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0386 - 1102532. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas de personal 
dedicado a la prevención de riesgos laborales que están sin cubrir en la Consejería de Economía, 
Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuál es el número de plazas de personal dedicado a la prevención de riesgos laborales que están sin 
cubrir en la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0387 - 1102533. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo remitirá al Parlamento de 
La Rioja el informe que establece la disposición adicional segunda de la Ley 2/2022, de 23 de febrero, de 
igualdad, reconocimiento a la identidad y expresión de género y derechos de las personas trans y sus 
familiares en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 La disposición adicional segunda de la Ley 2/2022, de 23 de febrero, de igualdad, reconocimiento a la 
identidad y expresión de género y derechos de las personas trans y sus familiares en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, establece que "a partir de la entrada en vigor, se elaborará un informe con carácter 
anual, que será remitido al Parlamento de La Rioja, sobre el conjunto de actuaciones en relación con el grado 
de cumplimiento y efectividad del principio de autodeterminación de género. Estará coordinado por la 
consejería titular con competencias en la materia, que establecerá los criterios correctores que procedan con 
la finalidad objeto de esta ley, en colaboración con asociaciones y entidades que representen a las personas 
trans. Dicho informe reflejará el impacto social de la misma". 
 ¿Cuándo remitirá este informe al Parlamento de La Rioja? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0388 - 1102534. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en que tiene prevista el 
Gobierno de La Rioja la creación del Consejo LGTBI de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿En qué fecha tiene prevista el Gobierno de La Rioja la creación del Consejo LGTBI de La Rioja? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
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11L/PE-0389 - 1102535. Pregunta con respuesta escrita relativa a las fechas en que se ha reunido 
en 2023 el Consejo Riojano de Ciencia, Tecnología e Innovación. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿En qué fechas se ha reunido en 2023 el Consejo Riojano de Ciencia, Tecnología e Innovación? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0390 - 1102536. Pregunta con respuesta escrita relativa a las fechas en que se ha reunido 
en 2023 la Comisión Interdepartamental de Ciencia, Tecnología e Innovación. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿En qué fechas se ha reunido en 2023 la Comisión Interdepartamental de Ciencia, Tecnología e 
Innovación? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0391 - 1102539. Pregunta con respuesta escrita relativa a los miembros del Gobierno de La Rioja 
que asistieron a los actos relacionados con el juramento de Leonor de Borbón y Ortiz. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué miembros del Gobierno de La Rioja asistieron a los actos relacionados con el juramento de Leonor 
de Borbón y Ortiz? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0392 - 1102540. Pregunta con respuesta escrita relativa al importe económico con motivo de la 
asistencia de miembros del Gobierno de La Rioja a los actos relacionados con el juramento de Leonor de 
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Borbón y Ortiz. 
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿A cuánto asciende el importe económico, con motivo de la asistencia de miembros del Gobierno de 
La Rioja a los actos relacionados con el juramento de Leonor de Borbón y Ortiz? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0393 - 1102541. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención de realizar alguna 
actuación en la carretera LR-250 tras los desprendimientos ocurridos los días pasados en el kilómetro 21, 
en el cruce con Trevijano. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Tiene intención de realizar alguna actuación en la carretera LR-250 tras los desprendimientos ocurridos 
los días pasados en el kilómetro 21, en el cruce con Trevijano? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0394 - 1102542. Pregunta con respuesta escrita relativa a los criterios de los técnicos de Carreteras 
para evitar desprendimientos como los ocurridos los días pasados en el kilómetro 21 de la LR-250. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuáles son los criterios de los técnicos de Carreteras para evitar desprendimientos como los ocurridos los 
días pasados en el kilómetro 21 de la LR-250? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0395 - 1102543. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
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Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en los menús del CEIP Villa Patro de 
Lardero. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en los menús 
del CEIP Villa Patro de Lardero? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 

11L/PE-0396 - 1102544. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en varios menús del Colegio San Felices de 
Haro. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en varios menús 
del Colegio San Felices de Haro? 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez.  
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0015 - 1101247. Solicitud de información relativa al número de intervenciones voluntarias del 
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embarazo realizadas y gestionadas por el Servicio Riojano de Salud en el año 2023 y derivadas para su 
realización fuera de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con indicación del tipo de interrupción realizada 
(intervención con fármaco o con instrumental) en cada mes y con indicación de la semana de embarazo en 
la que se realizó la intervención. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0018 - 1101250. Solicitud de información relativa al número de intervenciones voluntarias del 
embarazo realizadas por y en el Servicio Riojano de Salud en el año 2023, con indicación del tipo de 
interrupción realizada (intervención con fármaco o con instrumental) en cada mes y con indicación de la 
semana de embarazo en la que se realizó la intervención. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0048 - 1101409. Solicitud de información relativa a copia del contrato de adjudicación de la obra 
para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0049 - 1101410. Solicitud de información relativa a copia del Plan de seguridad y salud de las 
obras para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de noviembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0125 - 1102537. Solicitud de información relativa a copia electrónica de las actas de los plenos 
del Consejo Riojano de Seguridad y Salud en el Trabajo celebrados en 2023. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica de las actas de los plenos del Consejo Riojano de Seguridad y Salud en el Trabajo 



 
 
 
Serie B / Número 32 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 991   
 13 de noviembre de 2023 
 
 
 
celebrados en 2023. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0126 - 1102538. Solicitud de información relativa a copia electrónica del borrador del 
reglamento de desarrollo de la Ley 2/2022, de 23 de febrero, de igualdad, reconocimiento a la identidad y 
expresión de género y derechos de las personas trans y sus familiares en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del borrador del reglamento de desarrollo, a fecha de respuesta a esta iniciativa, de la 
Ley 2/2022, de 23 de febrero, de igualdad, reconocimiento a la identidad y expresión de género y derechos 
de las personas trans y sus familiares en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0127 - 1102545. Solicitud de información relativa a copia electrónica del expediente 
sancionador a la empresa Serunion por servir durante el presente curso educativo comida en mal estado 
de conservación y cocción, como larvas de gusano en plato de pasta, en los comedores escolares de 
hasta catorce centros públicos de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del expediente sancionador a la empresa Serunion por servir durante el presente curso 
educativo comida en mal estado de conservación y cocción, como larvas de gusano en plato de pasta, en los 
comedores escolares de hasta catorce centros públicos de La Rioja. 
 Logroño, 8 de noviembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de noviembre de 2023, visto el 
acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 
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Cámara, ha acordado: 
  1. Autorizar la comparecencia ante el Parlamento de La Rioja. 
  2. Que dicha comparecencia se trámite ante la Comisión de Economía, Innovación, Empresa y 
Trabajo Autónomo. 
  3. Ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 13 de noviembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SEIC-0015 - 1102394. Comparecencia urgente en la Comisión de Economía, Innovación, Empresa y 
Trabajo Autónomo de la consejera titular, para que proceda a informar de la situación en la que se 
encuentra la construcción del Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Javier García Ibáñez, Ana Victoria del Vigo García y José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo 
Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo, en virtud de lo establecido en los artículos 41 y 153 del vigente Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, solicitan la comparecencia urgente en la comisión correspondiente de la consejera titular para que 
proceda a informar de la situación en la que se encuentra la construcción del Centro Nacional de Tecnologías 
del Envase. 
 Logroño, 2 de noviembre de 2023. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García 
Ibáñez, Ana Victoria del Vigo García y José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 32 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 32 
 13 de noviembre de 2023 
 
 
 

 

 
  



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA    

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

  

 

 

mailto:cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org/

	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Respuestas a preguntas formuladas
	pe0247
	pe0249
	pe0266
	pe0304
	pe0309
	pe0319

	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Nuevas preguntas formuladas
	pe0382
	pe0383
	pe0384
	pe0385
	pe0386
	pe0387
	pe0388
	pe0389
	pe0390
	pe0391
	pe0392
	pe0393
	pe0394
	pe0395
	pe0396

	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS
	Informaciones remitidas a diputados
	sidi0015
	sidi0018
	sidi0048
	sidi0049

	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS
	Nuevas solicitudes de información presentadas
	sidi0125
	sidi0126
	sidi0127

	SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN
	seic0015


		2023-11-13T13:34:38+0100
	Servicio de Publicaciones




